	BARYCENTRE : PREMIERES NOTIONS


 La balance 
	Comparer les masses des deux plateaux de cette balance .
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 Les mobiles  

	I -
1°
On suspend des boules dont les masses sont identiques et des fils de masses négligeables à une barre rigide comme l’indique la figure.

Où se situe le point G1 du segment [AB] où l’on doit suspendre ce mobile pour qu’il soit en équilibre ? Déterminer deux réels a et b tels que 
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2°
Reprendre le 1° pour G2 et G3.

3°
Déterminer G4 et G5 pour que le mobile de la figure 1 soit équilibré.
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II -
Où placer G1 et G de la figure 2 pour que trois boules placées en A, B et C, de masses respectives 10 g, 20 g et 40 g, soient en équilibre ? Déterminer trois réels a, b et c tels que 
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Vous reproduirez  les figures de cette page sur votre propre feuille avant de les compléter.

(Exceptionnellement, on ne demande pas de démontrer  les réponses)
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